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Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну 
відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літе​ратурою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

[image: image61.wmf]11

1. Тіла одночасно кидають з однакової висоти. Яке з тіл впаде останнім? 

А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: 4;
Д: 5.
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2. Кінці дротини електричного запобіжника, що перегорів, найчастіше мають вигляд кульок. Це пов’язано з дією сили…

А: в’язкості;
Б: пружності;
В: тертя;
Г: поверхневого натягу;
Д: тяжіння.
3. Чи бачать люди водяну пару? Якого вона кольору?


А: так, біла;
Б: так, голуба;
В: так, залежить від пори року;
Г: ні, прозора.
[image: image63.emf]4. На графіку дана залежність кількості ядер 
[image: image111.emf] що не розпались, від часу. Який період піврозпаду 
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А: 10 с;
Б: 25 с;
В: 50 с;
Г: 75 с;
Д: 100 с.

5. 1. Розглядаючи горло пацієнта лікар користується маленьким дзеркальцем, попередньо нагрітим до температури трохи вищої за 
[image: image3.wmf]C.
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 2. Взимку лобове скло автомобіля зсередини обдувають теплим повітрям. В обох випадках прагнуть позбавитись явища…

А: випаровування;  Б: конденсації;  В: сублімації;  Г: кристалізації;  Д: теплопровідності.
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6. При введенні якого осердя в котушку коливального контуру період його коливань зросте найбільше? 

А: сталевого;
Б: мідного;
В: скляного;
Г: дерев’яного;
Д: алюмінієвого.
7. Яке з наведених явищ пов’язане з дією магнітного поля Землі?


А: блискавка;
Б: веселка;
В: полярне сяйво;

Г: падіння метеорита на Землю;
Д: електризація.
8. Зараз в операційних лікарі використовують світильники, в яких вмонтовано джерело ультрафіолетових променів. Це роблять для…


А: економії електроенергії;
Б: осушення приміщень;
В: зменшення випаровування;

Г: зменшення конденсації;
Д: дезінфекції.
9. З наведених фізичних величин виберіть ті, що не залежать від температури. 
[image: image4.wmf]ρ

 – густина тіла, R – електричний опір провідника, F – фокусна відстань лінзи, T – період піврозпаду радіоактивного елемента, E – енергія зв’язку атомного ядра.

А: 
[image: image5.wmf]ρ

 і R;
Б: R і F;
В: F і T;
Г: T і E;
Д: E і 
[image: image6.wmf]ρ.
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10. До батарейки з ЕРС 4,5 В і внутрішнім опором 1 Ом підключено резистор 
з опором 8 Ом. Знайдіть силу струму в колі. 

А: 0,5 А;
Б: 2 А;
В: 36 А;
Г: 40,5 А.

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами

11. Колір одного й того самого місця на поверхні мильної бульбашки, що плаває в повітрі, неперервно змінюється. Це пов’язано з тим, що постійно змінюється: 1 – кут падіння променів; 
2 – товщина плівки бульбашки; 3 – спектральний склад світла; 4 – показник заломлення плівки.

А: тільки 1;
Б: тільки 2;
В: тільки 3;
Г: тільки 4;
Д: 1 і 2.
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12. На малюнку зображено графік залежності швидкості від часу (тіло рухається прямолінійно). В який з наведених моментів часу рівнодійна сил, що діють на тіло, найбільша за модулем?

А: 5 с;
Б: 15 с;
В: 20 с;
Г: 25 с;
Д: 30 с.

13. Ртутні термометри для вимірювання високих температур мають капіляри, в яких простір над стовпчиком ртуті заповнений азотом при тиску до 20 атм. Це зроблено для того, щоб уникнути…

А: випаровування;
Б: конденсації;
В: кипіння;
Г: кристалізації;
Д: іонізації.
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14. Простір між обкладинками повітряного конденсатора заповнили діелектриком з діелектричною проникністю 
[image: image7.wmf]ε

= 4 та зменшили відстань між ними у два рази. Як змінилась ємність конденсатора? (
[image: image8.wmf]­

– збільшилась, 
[image: image9.wmf]¯

– зменшилась, 
[image: image10.wmf]«

– не змінилась) 

А: 
[image: image11.wmf]­

 у 8 разів;
Б: 
[image: image12.wmf]¯

 у 8 разів;
В: 
[image: image13.wmf]«

;
Г: 
[image: image14.wmf]­

 у 2 рази;
Д: 
[image: image15.wmf]¯

 у 2 рази.
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15. До джерела синусоїдальної напруги (
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) через ідеальний діод підключено резистор. На якому графіку правильно показана залежність напруги на резисторі від часу? 

А: 
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Б: 
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16. На малюнку зображено частинку, що рухається у магнітному полі В, лінії якого перпендикулярні площині малюнку і напрямлені від нас. За напрямом її швидкості і сили Лоренца, що діє на частинку, визначте знак заряду частинки. 

А: q > 0;
Б: q = 0;
В: q < 0;
Г: q
[image: image22.wmf]³

0;
Д: q
[image: image23.wmf]£
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17. Які покази амперметра в електричному колі на малюнку, якщо на анод вакуумного діода за 2 с потрапляє 5
[image: image24.wmf]×

10+17 електронів. (е = 1,6
[image: image25.wmf]×

10-19 Кл).

А: 10 мА;
Б: 20 мА;
В: 40 мА;
Г: 80 мА;
Д: 160 А.

18. Яка людина краще бачить під водою?

А: далекозора;
Б: короткозора;
В: з нормальним зором;
Г: всі погано;
Д: всі добре.
[image: image71.emf]A

19. По двом паралельним провідникам, що розташовані в однорідному магнітному полі В, з постійною швидкістю 
[image: image26.wmf]υ

 рухається провідник (перпендикулярно до лінії магнітного поля). Опір кола постійний. На якому графіку правильно показано залежність сили струму в колі від часу? 

А: 
[image: image27.emf]I
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20. На малюнку зображено схему енергетичних рівнів атома. Який з переходів відбувається з випромінюванням фотона найбільшої маси?


А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: 4.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами

[image: image73.wmf]1

2

3

4

E

1

E

5

E

4

E

3

E

2

21. На якому графіку правильно показано залежність напруги U на клемах джерела струму, ЕРС якого 
[image: image31.wmf],
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 від сили струму I в замкнутому колі? Прилади ідеальні.

А:
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[image: image33.emf]U

I

ε

В:
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22. До рейок залізничної колії приєднали мілівольтметр, який при наближені потягу показує напругу 1,5 мВ. Визначіть швидкість потяга якщо вертикальна складова вектора індукції магнітного поля Землі 50 мкТл, ширина колії 1,5 м. Рейки вважати ізольованими одна від одної і від землі, опором рейок та з’єднувальних провідників знехтувати. 

А: 5 м/с;
Б: 10 м/с;
В: 20 м/с;
Г: 40 м/с;
Д: 80 м/с.

23. Якій фізичній величині відповідає вираз 
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 Де: l – шлях, m – маса, а – прискорення, 
U – напруга.

А: густині;
Б: силі струму;
В: заряду;
Г: енергії;
Д: масі.

24. х = 10 + 8t – 2t2 (м) – рівняння руху тіла (m = 3 кг), що рухається уздовж вісі ОХ. Визначте імпульс тіла через t = 2 с від початку руху.

А: 0;
Б: 
[image: image38.wmf];
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В: 
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Г: 
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25. На малюнку зображено процес, що здійснюють з постійною масою ідеального газу. Яку роботу виконує газ у процесі 1 – 2 – 3? 

А: 10 кДж;
Б: 20 кДж;
В: 30 кДж;
Г: 60 кДж;
Д: 600 кДж.
[image: image76.emf]26. На горизонтальній дротині висить крапля води. Що буде з краплею, якщо один кінець дротини нагрівати? Краплина…

А: відірветься;
Б: почне рухатись ліворуч;

В: почне рухатись праворуч;
Г: залишиться нерухомою.
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27. Ідеальний газ переводять зі стану А у стан В трьома способами (див. мал.). В якому випадку виділяється більша кількість теплоти?

А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: однаково;
Д: теплота поглинається.
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28. Для піднімання води з водоносного підземного пласта пробурюють свердловини. Вода в пласті тече, йдеться про підземну річку. В якій точці на поверхні землі треба пробурити свердловину, щоб вода в ній піднялась найвище? 

А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: 4;
Д: однаково.
29. Для визначення індуктивності котушки трансформатора достатньо мати наступні вимірювальні прилади: 1 – омметр; 2 – терези; 3 – лінійку; 4 – амперметр змінного струму; 5 – вольтметр змінного струму; 6 – манометр.

А: 1, 2 і 6;
Б: 1, 4 і 5;
В: 3,4 і 5;
Г: 4, 5 і 6;
Д: 2, 3 і 6.

[image: image79.emf]30. На мотузці висить відро з водою. Відро відхилили від положення рівноваги і відпустили. Як буде змінюватись період коливань відра з часом, якщо у відрі є отвір і рівень води зменшується? (
[image: image42.wmf]­

– збільшується, 
[image: image43.wmf]¯

– зменшується). 

А: не змінюється;
Б: 
[image: image44.wmf]­

;
В: 
[image: image45.wmf]¯

;
Г: спочатку
[image: image46.wmf]¯

, а потім
[image: image47.wmf]­

;
Д: спочатку
[image: image48.wmf]­

, а потім
[image: image49.wmf]¯

.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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31. До сітки тріода, увімкненого в коло постійного струму, приєднано металеву кулю. До кулі наближають іншу заряджену металеву кулю на ізольованій ручці. Струм в анодному колі при цьому зникає. Який заряд мала куля, яку наближали до сітки? 

А: q > 0;
Б: q < 0;
В: q = 0;
Г: q 
[image: image50.wmf]³

 0;
Д: q 
[image: image51.wmf]£

 0.
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32. Фігурна трубка заповнена стовпчиками рідини (фон), що розділені стовп​чиками повітря (біле). Коліна трубки з’єднані між собою тоненькими трубочками з кранами (К1 і К2). В якому напрямі потече рідина тоненькою трубкою, якщо відкрити: 1 – тільки кран К1; 2 – тільки кран К2? 

А: 1 – вліво, 2 – вправо;
Б: 1 – вправо, 2 – вліво;
В: 1 і 2 – вліво;


Г: 1 – не потече, 2 – вправо;
Д: 1 – вліво, 2 – не потече.

33. Найчастіше температура повітря у місті на 3 – 5
[image: image52.wmf]C
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 вища, ніж в оточуючих селах. Це пов’язано з тим, що у місті: 1 – є каналізація; 2 – більша швидкість вітру; 3 – менша швидкість вітру; 4 – інтенсивніше випаровування; 5 – відсутні річки і озера; 6 – асфальтовані дороги.

А: 1 і 3;
Б: 2 і 4;
В: 3 і 5;
Г: 4 і 6;
Д: 6 і 1.

34. Як зміниться швидкість корабля відносно води при переході з річки у море? Потужність двигуна постійна.


А: збільшиться;
Б: зменшиться;
В: не зміниться;
  Г: залежить від конструкції корабля.
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35. У колі змінного струму покази першого і другого вольтметрів дорівнюють відповідно 12 В і 9 В. Визначте покази третього вольтметра.

А: 3 В;
Б: 9 В;
В: 15 В;
Г: 21 В;
Д: 24 В.
36. У першого полярника температура виміряна на поверхні комбінезона більша ніж у другого, в подібному з вигляду комбінезоні (інша фірма). Який комбінезон тепліший?

А: перший;
Б: другий;
В: однакові;
Г: відповісти не можливо.
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37. На столі на чотирьох циліндрах 1, 2, 3, 4 лежать дві дошки. Нижня дошка рухається вліво зі швидкістю 
[image: image53.wmf]м/с,
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 а верхня вправо – 
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 відносно стола. Яка швидкість вісі циліндра 1 відносно циліндра 3? Тіла рухаються без проковзування.


А: 0;
Б: 0,5 м/с;
В: 1 м/с;
Г: 2 м/с;
Д: 6 м/с.
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38. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє) тіла (2m і 2m) і мавпа m нерухомі. Мавпа починає рухатись вгору зі швидкістю 
[image: image55.wmf]u

 відносно Землі. Визначте величину швидкості тіла 2m (того, що знаходиться нижче на малюнку) відносно Землі. 


А: 
[image: image56.wmf];
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Б: 
[image: image57.wmf];

5

/

2

u


В: 
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39. Ви маєте збиральні лінзи: F1 = 1,5 см, F2 = 10 см, F3 = 75 см. Які дві лінзи ви візьмете для виготовлення: 1 – мікроскопа; 2 – телескопа?

А: 1 – F1 і F1, 2 – F1 і F3;
Б: 1 – F2 і F1, 2 – F1 і F3;

В: 1 – F1 і F3, 2 – F2 і F1;
Г: 1 – F1 і F1, 2 – F2 і F3.
[image: image85.emf]40. Струмінь води, що витікає з крана, поступово робиться тоншим і потім розпадається на краплини. Це пов’язано з дією сил: 1 – тяжіння; 2 – пружності; 3 – тертя;
4 – поверхневого натягу; 5 – інерції. 

А: 1 і 2;
Б: 1 і 3;
В: 1 і 4;
Г: 1 і 5;
Д: 4 і 5.
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